Pe3yabTaThl aHKeTHPOBAHUSA PoaUTesIeil o0yyaromuxcs 001eodpa3oBaTeJbHbBIX
opraHusanmii (IKoJ) MyHMIHMIIAJILHOT0 o0pa3oBanus ropoa Kpacuogap
110 BOIIPOCAM Y/IOBJIETBOPEHHOCTH IIKOJIbHBIM MUTAHHEM
10 COCTOSTHMIO Ha anpeyb 2024 roxa

Ipunsanau yyacrue — 14723 poaureseu, U3 HUX:

1 — 4 xnaccol — 7423 poautens ( 50,42%)
5 — 11 knaccet —7300 ponurens (49,58%)

% - om Kouyecmsa npomedumx onpoc podumeﬂed

Bam peGeHok o0yuaercs B nepByro cmeny. Kyimaer Jin OH nepea yxoaoM B IIKOJIy?

= ma — 8432
= HeT — 5910

Bam pedenok o0yuaercs: BO BTOpylo cMeHy. Kyiiaer Jin OH nepea yxoioM B IKOJIY?

= na — 89
= HeT — 5785

IMocemaer i Bam pe6éHOK MIKOJIBLHYIO CTOJIOBYIO?

. na— 12934 (87,85 %)
. Het — 759 (5,15%)

. nHorna —967 (6,57%)
. Hukorga — 63 (1 0,43%)

HNurepecyerech i1 Bbl opranusanueid NUTAaHUsA B HIKoJ1e?

. na— 11109 (75,45%)

. et — 1030 ( 7,00%)

. nHoraa — 2135 (14,50 %)
. gacTo — 449 (3,05%)

YcrpauBaer iu Bac accopruMeHT 0J1101 B IIKOJBHOM CTOJIOBOM?

. na— 11145 (75,70%)
. HeT — 1133 (7,69 %)
. gacTU4HO — 2445 (16,61%)



Yro 0osbIe Bcero HpaBuTcs Bamemy pe0éHKy KymiaTh B IIKOJIbHOM CTOJIOBOM?

. nepssie Omtoaa — 2019 (13,71%)

. BTOpbIe Omoaa — 4980 (33,82%)

. BbITIeUKy — 3658 (24,85%)

- Bce, uTo rotoButcs — 4066 (27,62 %)

YIIOB.]'ICTBOpeHLI JIM KAa4€CTBOM NIPUT0OTOBJICHUA HI/IH_[I/I?

= 1a— 13121 (89,12 %)
= mer— 1602 (10,88%)

YnosiaerBopeHsbl i Bbl CAHUTAPHBIM COCTOSIHHEM CTOJIOBOM?

. na— 13966 (94,86 %)
. Het — 757 (5,14%)

Yrto Bac He YCTpanBa€ET B OpraHM3alimi IIKOJbHOI'O nUTaHuA?

. Ka4eCcTBO MPUTOTOBICHHS — ()
. ogHOOOpazue 0o — 3663 (24,88%)
. npyroe (kauectBo o0cmykuBaHus) — ()

Ecan Bam pe0eHOK He mUTaeTCs B LIKOJIE, TO o4emMy?

. HE UMeeM MaTepuaabHON BO3MOKHOCTH — 420 ( 2,85%)

= eMy (eil) He HpaBUTCS MUTaHUE B 1IKOJIE — efa HeBKycHas — 1440 (9,78 %)

. eMy (eil) He HpaBUTCS MUTAHUE B IIKOJIE — MYy MoAaroT xoyoaHou — 253 ( 1,72%)
. OH (OHA) HE YCIIEBAET, TaK KaK BPEMEHU Ha MEPEMEHE HEJJOCTATOUHO —
696(4,73%)

. apyras npudrHa (He yka3zaHo) — 0

Ecnu Bam pedeHok mokynaer 4To-iu00 B 0ygere MIKOJIbI, TO KAK 4acTO?

= exeaHeBHO — 3729 (25,33%)
. 2 — 3 paza B Henento — 5572 (37,84%)
. 3aTpyAHSIOCH OTBETUTH — 5422 (36,83 %).



